Na obrazku je Stvorec ABCD. Body E,F,G,H su stredy
stran Stvorca, bod S je stred Usecky HF. Ktory Gtvar je
obdiznik?

a) b) ©) d)
EFCG | | EFGH | | AESH | | ABFH

Anicka ma tieto karticky s Cislami:

Poskladala z nich najprv najvacsie trojciferné €islo

a potom najmensie trojciferné ¢islo. Ur¢ rozdiel tychto
dvoch Cisel. Kazdu karticku v Cisle moze Anicka pouzit

len raz.

V istej Zakladnej Skole je iba 6 ro¢nikov. V kazdom
ro¢niku méze mat kazda sSkola najviac 30 ziakov. Kolko
dalSich ziakov by mohlo eSte naviac navstevovat

Zakladnu skolu o ktorej hovorime?

Muzstva vo futbalovom turnaji dostanu:
3 body za vitazstvo

1 bod za remizu

0 bodov za prehru

Zedland ma 11 bodov.

Aky je najmensi pocet zapasov, ktoré mohol Zedland odohrat?

Seststo knih je potrebné zabalit do Skatul. pri¢om do kazdej $katutle sa zmesti 15 knih.
Na zaklade ktorého z nasledujucich postupov moézeme urcit pocet potrebnych Skatul'?

a) pripogitame &islo 15 k &islu 600
b) odéitame &islo 15 od &isla 600
C) vynéasobime &islo 600 &islom 15

d) vydelime ¢islo 600 &islom 15

Vypocitaj :

a) 7058 — 152 + 2149 =

b) 205 - 5.6 =

c)@45+11)-2.1=

d)4 .(18-10):2=

]

3 ‘

poéet Ziakov

30
25

20

10 -

5

Zakladna skola

\
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10.

1.

12.

13.

14.

Doplni vety:

Cislo 243 671 ma

Na mieste desiatok je cifra

cifier.

a na mieste tisicok je cifra

V ktorej z moznosti nie je uvedeny spravny vysledok?

a)

b)

c)

d)

60 - (30 + 20) - 10 = 40

(60 - 30) +(20 - 10) = 40

(60 - 30 +20) - 10 = 40

60 - 30 + (20 - 10) = 40

Premeri jednotky dizky:

a)80dm = cm
b) 3000 mm = dm
c)9 km =

Napis Cisla, ktoré chybaju v postupnosti Cisel:

1,4,8,13, ;

, 34,43

Janka ma 48 nalepiek. Jednu Sestinu dala kamaratke Danke, jednu Stvrtinu dala kamaratovi Palkovi.

Kolko nalepiek jej zostalo?

Ktoré Cisla na Ciselnej osi maju taku istl vzdialenost od Cisla 15, ako ma Cislo 49 od Cisla 64?

Otec ma 48 rokov. Palko je 8 krat mladsi ako jeho otec. Kolko rokov bude mat Palko, ked bude mat otec 60 rokov?

Na obrazku je plan stavby z kociek. V ktorej moznosti je —
stavba postavena spravne podla planu? 2
1 2 1 1
1
a) b) )
L i |
d)
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15. Jeden z. tychto uhlov je pravy uhol. Ktory to je?

a)

b)
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